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Aos onze dias do mês de agosto   do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezoito   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus, Girlando Neiss, Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Ireneu Fachi e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. .Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta.   Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por  unanimidade.   PEQUENO EXPEDIENTE. Incrita vereadora Ana Carolina com oficio convidando  o Tenente Alex Estrapasson, do 2º Esquadrão da Brigada Militar de Passo Fundo,  para que o mesmo se faça presente em uma reunião aqui no município de Nicolau Vergueiro, batalhão responsável pela nossa Brigada Municipal,  juntamente ao Poder Legislativo, Executivo, CONSEPRO, Conselho Tutelar e a nossa Brigada Municipal,  para prestar alguns esclarecimentos,  que são dúvidas da nossa comunidade,  quanto a horários de atendimento, plantões, telefones,  visto que no último sábado tivemos um incidente, um ocorrido onde tivemos um furto,  seguido de um acidente no nosso município,  questão de segurança pública, e tentamos contatos por horas com a Brigada Militar,  tanto do nosso município, quanto regional, visto que não temos plantão noturno, não temos efetivo. Gostaríamos então que o Tenente participasse de uma reunião,  para nós passarmos as demandas do nosso município, quanto à segurança, para questão de explicações para nós, para ele entender a nossa necessidade,  e que possa nos auxiliar da melhor maneira possível. Além disso, gostaria que se ele pudesse retornar esse ofício  com a data de uma possível reunião, data e horário,para que nós agendássemos com o Poder Executivo e demais entidades. Em discussão o oficio se manifestou a vereadora Ana paula se poderia ser em nome do Legislativo e convidar o Conselho Tutelar para se fazer presente também.  A vereadora Ana Carolina concordou. Em votação aprovado por unanimidade. Inscrita a vereadora Ana Stumpf, com ofício ao CRAS,  para saber da possibilidade de se ter no município, talvez uma cooperativa ou algo nesse sentido, Que faça uso das máquinas de costura que estão lá,  depositadas há bastante tempo já, na verdade.  Não sabe em que momento foram adquiridas essas máquinas,  ou se elas vieram do governo federal, como foi o sistema,  mas lembro que no mandato do prefeito Evandro,  já existiam essas máquinas, e até hoje, elas não são usadas com muita frequência. Na verdade, acha que são oito máquinas, mais ou menos, nessa base assim, que tem lá e essas máquinas não estão sendo usadas. Elas são máquinas industriais de costura, não sabe  todos os tipos que tem lá, porque não é um assunto que  domina muito,  mas acredita  que poderia ajudar na renda  de algumas pessoas dentro do nosso município. Não sabe se as pessoas que estão diretamente ligadas ao CRAS, fazendo o curso hoje, elas sabem costurar, se elas terem o interesse em aprender a costurar,  mas sabe que muita gente que sabe costurar no município, não tem máquinas industriais. Para fazer esse trabalho, a gente sabe que é um material com valor caro. Não dabe exatamente da questão legal, de como isso poderia se proceder, se isso é de fato possível, mas que fosse dado uma atenção especial a isso, porque é algo que já pertence ao nosso município, que a gente tem, que não iria custar ter custo a mais, para o município, que as pessoas poderiam fazer uso,  e se não aumentar suas rendas,  mas pelo menos para poder costurar a sua própria roupa, no caso.  E assim melhorando a qualidade de vida do nosso município. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. Passamos para o grande expediente.Inscrit a vereadora Ana Carolina assunto informações.  Matéria em pauta. Matéria em  primeira discussão. Leitura  do P R O J E T O        D E       L E I         Nº      026/2025:  Dispõe   sobre  a  contratação  de Engenheiro Civil por tempo determinado, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público, e dá outras providências. Em discussão se manifestou a vereadora Ana Carolina. Ficando baixado para melhores estudos da casa.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Inscrito o vereador odeli. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 027-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 18 de agosto de dois mil e vinte cinco, com início às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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